

м'ячі для використання на уроках фізичної культури. Так, через Управління освіти у 2017-2019 роках передані м'ячі кожній з десяти шкіл міста і ліцею-інтернату, у 2020-21 роках – кожній з двадцяти шкіл Фастівської ТГ і ліцею-інтернату.

З метою підвищення змагальності ФМФФ започатковано і ведеться офіційний залік бомбардирів м.Фастів. Футболісти, які забили п'ятдесят і більше голів символічно входять до «Клубу бомбардирів м.Фастів» (наразі нараховує вісім голеадорів). Футболісти, які відзначилися сто і більше разів у воротах суперників, входять до «Клубу бомбардирів Володимира Богданова» (наразі його учасником є власне Володимир Богданов, в активі якого 182 гола). У 2017 році було започатковано «Клуб бомбардирів АДФФ», лідером якого став Артем Рудь (159 голів). (На жаль, АДФФ припинила діяльність у 2018 році). У майбутньому планується започаткувати такі реєстри за підсумками ветеранських першостей та чемпіонатів з міні-футболу.

З метою вшанування футболістів-ювілярів, насамперед ветеранів віком понад 40 років, починаючи з 2017 року виконавчим комітетом ФМФФ започатковано їх нагородження пам'ятними чашками з фото ювілярів. Тим, кому виповнилося 50 і більше років, додатково вручаються пам'ятні ювілейні медалі ФМФФ.

У 2017-21 роках інформація про усі футбольні змагання, що організовувалися і проводилися під егідою ФМФФ, висвітлювалася у засобах масової інформації, зокрема у фастівській газеті «Перемога», рекламно-інформаційному журналі «Наш городок», на веб-сайті ФМФФ.

Загалом діяльність виконавчого комітету ФМФФ у 2017-21 роках була спрямована на виконання статутних цілей, розвиток і популяризацію футболу в м.Фастів, залучення до занять футболом як дітлахів від 5 років так і ветеранів віком понад 65 років, представництва Фастівщини на змаганнях обласного і державного рівня. З метою реалізації цих завдань налагоджено дієву співпрацю з органами місцевого самоврядування і Київським об'єднанням асоціацій футболу, а представники ФМФФ Олег Цапін та Іван Бойченко входять відповідно до складу громадської ради при виконавчому комітеті Фастівської міської ради та виконавчого комітету КООФ.

Втім, не обійшлося й без проблем. І якщо питання наявності футбольних полів після адміністративно-територіальної реформи і утворення Фастівської ТГ можливо вважати вирішеним, то проблема арбітражу залишається відкритою. Хоча за звітний період ФМФФ підготовлено молодих арбітрів Миколу Шевеля, Сергія Стельмаха, Володимира Горянського, Владислава Волинця, які нині обслуговують матчі